



联系我们：  
E-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com  
qq:2606575745 社区留言板  
微博: http://weibo.com/u/2533574257  
龙都社区民生关注版块  
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“菩萨保佑”

在新浪天气上关注了一下最近几天的天气,发现周日的预报只有22℃,还有小雨,看来是要降温了,大家要做好准备啊!

龙都网友“梦醒了……”

“放松”、“自在”、“愉快”,这些假期里本该出现的高频词却被“堵”、“挤”所取代,今年的“最长黄金周”,全国游客挤成了“一锅粥”。据中国旅游研究院最新统计数据显示,8天假日期间全国共接待游客4.25亿人次,再创历史新高。多名专家学者再次建议,以恢复“五一”黄金周、落实带薪休假等形式缓解出游需求,实现假日制度的优化,你怎么看?

公安部日前修订发布《机动车驾驶证申领和使用规定》,违反道路交通信号灯通行等违法记分将由3分提高到6分。驾龄1年以下的实习期驾驶人将被重点管理,驾驶人高速必须由持相应或更高车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。新规将于明年1月1日起施行。这样一来会不会有职业陪练更加火爆?驾龄3年以上会不会成为新好男友的标准?

龙都网友“飞扬的裙脚”

前几天室友骑着自行车在大庆路逛街,包在车筐里放着,扭脸看衣服的空当儿,包就被人拿走了。大家再去那儿的时候,也要注意严防小偷。



第十二届中国·中原花木交易博览会中州盆景展

周口盆景荣获  
2金3银3铜

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月11日,周口盆景学会会长赵国强告诉记者,在许昌鄢陵第十二届中国·中原花木交易博览会中州盆景展、第十届河南省中州盆景大赛暨豫鲁鄂皖四省盆景技艺交流联谊活动中,周口32件参展盆景作品中有10件盆景作品在大赛中脱颖而出,刺柏《躬身迎客》(如图)、地柏《脱俗》两件盆景作品荣获金奖,其余盆景作品分获3金3银3铜,另外还有两件2011年获奖盆景作品荣获大师参展纪念奖。

“这次周口共计10件参展盆景作品获奖,创我市参展以来最好成绩。”赵国强高兴地对记者说。

“这次周口共计10件参展盆景作品获奖,创我市参展以来最好成绩。”赵国强高兴地对记者说。

赵国强高兴地对记者说。

赵国强高兴地对记者说。